

opusdei.org

# **Sedam stotina procesija za Sveta tri kralja u Poljskoj**

Običaj koji je započeo u varšavskoj Zagle školi, započet pod utjecajem biskupa Javier Echevarria, sada se proširio diljem Poljske i ove će godine uključiti više od milijun ljudi.

21.01.2019.

Škola Zagle je inicijativa koja je započela u Varšavi prije gotovo petnaest godina pod utjecajem biskupa Javier Echevarría Prelata

Opusa Dei. Obitelji su ključni element u životu škole. Budući da je u Poljskoj običaj pjevanja božićnih pjesama u obitelji prilično jak, kada je škola još uvijek bila mala, prirodno je bilo da su se obitelji i učitelji okupljali kako bi ih pjevali.

Uskoro je započelo i kazališno predstavljanje Kristova rođenja i klanjanje mudraca. Nakon dvije godine to se moralo premjestiti u malo kazalište, koje se uskoro pokazalo premalim. Odlučili su se iseliti pa je tako više od 300 ljudi sudjelovalo u prvoj procesiji za Sveta tri kralja, koja je sada postala godišnja manifestacija u Varšavi.

Sljedeće godine drugi gradovi kao što su Krakow, Szczecin, Gdansk, Poznan i Wroclaw, gdje postoje obrazovne inicijative slične Zagleu, nisu htjeli zaostajati. U posljednjih nekoliko godina mnogi drugi gradovi i mjesta po Poljskoj pridružili su se ovoj

inicijativi. Web-stranica za poljski turizam pruža neke pojedinosti:

"Počevši od 2011. godine, poljski gradovi i mjesta bili su domaćini procesija za Sveta tri kralja koje kombiniraju obiteljsku igru jaslica s povorkom pjevača, Herodom, demonima i trima mudracima s istoka. Prva takva povorka održana je u Varšavi 2009. godine i bila je proširena verzija jaslica u Zagle školi. Nakon odluke poljskog predsjednika da se Bogojavljenje proglasi službenim praznikom 2011. godine, inicijativu je podržalo pet glavnih gradova Poljske: Szczecin, Gdansk, Poznan, Krakow i Wroclaw. Lokalne vlasti i crkveni dužnosnici su pokrovitelji povorki. Očekuje se da će se ove godine priključiti više od stotinu gradova.

“Gradovi i mjesta pokušavaju nadmašiti jedni druge u tome da svoje povorke učine što detaljnijima,

većima i što zanimljivijima. Ako posjetite tri grada Gdanjsk, Sopot i Gdynia na dan Bogojavljenja, ne propustite tematske scene koje će biti prikazane duž rute procesije. One uključuju dijalog s Božjim anđelom i Herodovim sudom. Štoviše, paradi u Gdyniji će se pridružiti pravi vojnici. U Varšavi jedan od triju kraljeva jaše na devi. Kako bi povorka u Krakowu bila još čarobnija, šareni vragovi potiču sudionike da se udaljavaju od puta, dok anđeli potiču ljude da posjete jaslice na Trgu. Jaslice utjelovljuju obitelji iz Krakowa s njihovim novorođenim bebama predstavljajući Svetu obitelj.”

Sveti Josemaria pozvao nas je kontemplirati o evanđeoskim scenama ulazeći u njih sa svojom maštom zamišljajući da smo tamo još jedan dodatni lik. Ove procesije za Tri kralja sada pomažu tisućama ljudi cijeniti putovanje mudraca s

Istoka kako bi se poklonili  
novorođenom kralju.

Tijekom 2019. godine više od milijun ljudi sudjelovat će u tim procesijama diljem Poljske. Tristo tisuća pjesmarica tiskano je s božićnim pjesmama. Državni televizijski kanal također će ponuditi sat prijenosa tih povorki u nekoliko različitih gradova.

U nekoliko godina i Benedikt XVI. i Franjo, kad su molili nedjeljni Angelus, pozdravili su i dali svoj blagoslov sudionicima ovog događaja. Predsjednik Poljske također je nazočio sa svojom suprugom, budući da je Varšavska procesija prolazila pokraj njegove rezidencije.

Ova inicijativa omogućila je školama, udrugama roditelja, klubovima i župama da rade na zajedničkom projektu. Priprema pomaže mnogima da se međusobno upoznaju

i učine nešto zabavno i kreativno zajedno sa svojom djecom i prijateljima. Obično postoji središnji sastanak organizatora iz cijele zemlje, a nakon toga i gala večer kojom se zahvaljuje onima koji su pomogli. Očito je da internet olakšava komunikaciju i pomaže u rješavanju mnogih sumnji.

Zaklada Orszak Trzech Króli službeni je organizator ovog događaja. Pokušava osigurati da povorke održe kršćanski ton i da se pretjerano ne komercijaliziraju. Pomaže u prikupljanju sredstava i naručuje transparente, privjeske za ključeve, knjige, kostime i krune, ponekad i iz Kine. Nudi čak i osiguranje za one koji žele imati procesiju u svom gradu.

U mnogim poljskim gradovima na početku procesije mjesni biskup izmoli Anđeo Gospodnji i kaže nekoliko riječi, a zatim se i sam

priključi sudionicima povorke. Kako se procesija odvija, oni koji gledaju uz ulicu pjevaju božićne pjesme, mnogi od njih znajući većinu pjesama napamet.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/sedam-stotina-u-procesiji-  
za-sveta-tri-kralja-u-poljskoj/](https://opusdei.org/hr-hr/article/sedam-stotina-u-procesiji-za-sveta-tri-kralja-u-poljskoj/)  
(3.04.2025.)